



Довідка проекту консультаційної підтримки з питань європейської інтеграції (EIPA) Уряду України
«Переваги для українського бізнесу – Огляд»
Угода про Асоціацію Україна - ЄС 2011

Переваги для українського бізнесу

Угода про асоціацію покликана створити міцніші відносини між Україною та Європейським Союзом, посилену співпрацю у широкому спектрі областей політики та досягти поступової гармонізації правил, що відкриє прямиий доступ українським виробникам на внутрішній ринок Європейського Союзу.

Впровадження Угоди про асоціацію принесе значні вигоди підприємствам України. Виникнуть, принаймні, п'ять видів переваг:

Відкриття нових ринків у ЄС сприятиме розвитку торгівлі та розширенню виробництва продукції. Це відбуватиметься у результаті поступової гармонізації правил в Україні з правилами Європейського Союзу, а також поступового включення господарських секторів України до внутрішнього ринку ЄС. Як частина внутрішнього ринку ЄС, Україна матиме нижчу собівартість і значне спрощення експорту. У деяких галузях, таких як сільське господарство, у якому в Україні запроваджуються санітарні та фітосанітарні правила ЄС, вперше виникне можливість експортувати деякі види продукції.

Поліпшення ділового середовища в Україні принесе користь вітчизняному бізнесу у вигляді модернізації правил провадження господарської діяльності та їхнього спрощення. Правила державної допомоги та державних закупівель відкриють доступ до державних контрактів для малого бізнесу, який не страждатиме від несправедливої конкуренції з боку великих підприємств, що одержують від уряду державну допомогу.

Більша прозорість і відкритість як у державному, так і у підприємницькому секторах повинна призвести до поступового зникнення інсайдерської економіки, де існують зручні стосунки між урядом та деякими з найбільших підприємств, що придушує конкуренцію та заважає виходу на ринок нових невеликих компаній.

Поліпшений доступ до фінансування має бути результатом підвищення довіри до Уряду України внаслідок впровадження умов Угоди про асоціацію. По мірі зростання впевненості міжнародної спільноти у тому, що Україна належним чином проводить економічну реформу і поступово

інтегрується до ділового середовища Європейського Союзу, має знижуватися маржа за міжнародними запозиченнями як для уряду, так і для підприємств.

Зростання привабливості України для прямих іноземних інвестицій, яке впливатиме з впровадження Угоди про асоціацію, призведе до вищих темпів економічного зростання, вищої продуктивності та розширення можливостей для працевлаштування. Сильні прямі іноземні інвестиції, які були наслідком подібних угод з новими державами-членами у Центральній і Східній Європі, були вирішальним чинником економічного зростання цих країн.

Проект EIPA підтримує український уряд у розробці механізму більш тісної співпраці з ЄС і ефективного управління.

Матеріали, представлені у брошурі, містять виключно думки експертів.

Проект фінансується Фондом стратегічних програм Уряду Великої Британії



Довідка проекту консультаційної підтримки з питань європейської інтеграції (EIPA) Уряду України
«Переваги для українського бізнесу – Огляд»
Угода про Асоціацію Україна - ЄС 2011

Аналогічним чином, більший обсяг ПІІ в Україні стимулюватиме вітчизняні підприємства, що постачають сировину. Це викличе підвищення якості їхньої продукції і призведе до відкриття нових ринків у країні і за кордоном.

Впровадження Угоди про асоціацію може створити певні проблеми для українських підприємств, які неефективно використовують вхідні ресурси або виробляють продукцію нижчої якості. Але немає сумніву, що український бізнес в цілому отримає значну вигоду від впровадження угоди та поступової інтеграції до внутрішнього ринку Європейського Союзу.

*Подальша інформація щодо Угоди про асоціацію Україна-ЄС міститься на сайті:
www.nrdevelopment.com/eipa_ukr.html*